

頁	訂正箇所	訂正前	訂正後
77	口腔衛生管理加算	(略) 口腔ケアを月24回以上行った場合に…(略)	(略) 口腔ケアを月2回以上行った場合に…(略)